

“把一切献给党”系列活动昨启动

连台好戏唱响建党95周年

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 周口是革命老区,杜岗会师、铁军挺进大别山走过的黄泛区,为许多著名将帅留下红色的记忆。在峥嵘岁月里中国共产党即将迎来第九十五个华诞,6月27日晚,周口人民会堂举行了周口市庆祝中国共产党成立95周年文艺展演周开幕式暨庆“七一”文艺晚会(如图)。

本场晚会由市委宣传部牵头,市委组织部、市文联、市文广旅局、市人民检察院等单位联合举办,同时也拉开了庆祝建党95周年系列文艺活动的序幕。当晚,一系列精心策划,制作编排有情怀、有道德、有温度,传播满满正能量的献礼节目,为建党95周年献礼。开场节目大合唱《没有共产党,就没有新中国》,唱出了历史的心声、人民的心声、时代的心声;歌伴舞《让党旗更鲜

艳》,情景舞蹈《映山红》,红歌联唱《闪闪红星》《洪湖水浪打浪》《游击队之歌》《妈妈教我一支歌》《江山》等让现场观众重温了红色经典;戏剧名家申小梅、肖秀莲和戏剧新秀田丹丹、刘粉霞的戏曲联唱,彰显了周口戏曲文化的魅力,展示了周口文化精品。

书法、戏曲、杂技、美术、作家群的“五朵金花”,理念、故事、责任、文化、经验的“五张名片”,市树、市花、市歌、市标的文化符号,“开放、文明、创新、崛起”的城市精神,都彰显出周口的文明气质和精神内涵。晚会紧扣中国共产党建党95周年的光辉历程,用多种艺术形式回顾党的奋斗历程,热情讴歌党的光辉业绩。

晚会在歌伴舞《周口,我可爱的家乡》中落下帷幕,市领导与数百名观众共同观看了晚会,精彩的演出不时博得现场观众的阵阵掌声。



统一广告牌 街道靓起来

□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 贾立军

本报讯 “原来,俺社区的门头广告牌花花绿绿、乱七八糟,现在,这里的门头广告牌颜色、样式统一了,地上的垃圾不见了,干部群众联手天天打扫卫生,俺这城乡接合部也变成了文明社区!”6月27日,川汇区小桥办事处周淮社区居民

郭巧芝感慨地说。

川汇区小桥办事处周淮社区是涉农社区、城乡接合部,由于距离周口中心城区较远,社区管理与群众意识均相对落后,久而久之,导致社区沿街路段乱倒垃圾的现象比较普遍。为了节省经营成本,许多临街商户制作广告牌时也相对随意,有的用简单的喷绘,有的用稍微高档的铝

合金标牌,有的干脆手写广告牌,导致门头广告牌颜色、样式很不统一。

在省级文明城市创建过程中,小桥办事处加大力度,对辖区的卫生环境进行了集中整治。办事处工作人员、社区干部与居民一起清理道路两旁的小广告,制止出店经营和私搭乱建行为。特别值得点赞的是,小桥办事处想尽一切办法,统一规划、

统一制作,筹措资金对辖区的墙体进行统一罩白,门窗统一颜色喷漆,不合格的门头广告牌都拆除掉,进行统一安装。上述费用不让商户和社区居民承担。

通过近期的不懈努力,临街门店的广告牌被统一标准、统一设计、统一材质的牌匾(如图)所替代,社区的街道靓了起来,周淮社区的环境面貌焕然一新。



学党章党规 做合格党员

为迎接中国共产党建党95周年,检验“两学一做”学习教育活动成果,6月27日下午,市民政局机关党委举办了“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”知识竞赛活动。该局机关党支部、直属单位党支部共8个代表队计96名党员发挥出色,展示了扎实的党建知识功底,比赛现场精彩纷呈,高潮迭起,气氛热烈。

晚报记者 张劲松 摄